



Országgyűlés Hivatala

Irományszám: K/8748

ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ Érkezett: 2009 FEBR 09.
Kereszténydemokrata Néppárt
Képviselőcsoportja

Írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

"Egy újabb elmaradt program, avagy sok bába között elvész a gyermek?" címmel a Hárszabály 91. §-a alapján kérdést kívánok benyújtani Szücs Erika Szociális és Munkaügyi miniszter Asszonyhoz.

A kérdésre a választ írásban kérem.

Tisztelt Miniszter Asszony!

Az új Országos Fogyatékosügyi Program végrehajtásának 2007-2010 évekre vonatkozó középtávú intézkedési tervéről szóló 1062/2007. (VIII. 7.) kormányhatározat világos célkitűzéseket és végrehajtási dátumokat rögzít. 2008. július 31.-i határidővel el kell készíteni az autizmussal élő személyek komplex (foglalkozási, szociális és pedagógiai) rehabilitációjára, valamint az autizmus diagnosztizálására alkalmas intézményrendszer koncepcióját. A kormányhatározatban előírt koncepció annak ellenére sem készült el, hogy a minisztérium által megrendelt szakértői anyag már júliusban rendelkezésre állt.

Információim szerint az elmúlt 5 hónapban még hivatalos közigazgatási egyeztetésre sem került a koncepció. A Szociális és Munkaügyi Minisztérium volt az egyetlen minisztérium, amely eddig foglalkozott az üggyel. Az OKM és az EüM, mely szintén felelős a fenti kormány határozatban foglaltakért mindösszesen egy megbeszélésen vett részt.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A felelősség természetesen nem csak az Öné Miniszter Asszony, hanem két minisztertársáé is, hiszen sem az Oktatási és Kulturális, sem az Egészségügyi Miniszter nem tett semmit a Program végrehajtása érdekében.

Tisztelt Miniszter Asszony!

A fent leírtakat figyelembe véve kérdéseim a következők:

Miért nem készült el időre az autizmussal élők rehabilitációjára és diagnosztikai intézményrendszerére vonatkozó koncepció?

Mi a következménye annak, ha nem hajtanak végre egy kormányhatározatot?

Mivel indokolható a koordináció hiánya és az értelmetlen időhúzás?

Várom megtisztelő válaszát.

Budapest, 2009. február 9.



Soltész Miklós
Kereszténydemokrata Néppárt